
Söra Södra Samfällighetsförening

Protokoll fört vid styrelsemöte 2011-10-04

Plats: Mötet hölls hos Ola Martis, Söravägen 141,
tisdagen den 4 oktober, kl 19.00 – ca 20.15

Närvarande: Lennart Ljungqvist
Sarita Dale
Gun-Britt Johnson
Ola Martis
Hans Ragert
Inger Ståhlgren

Anmält förhinder: Kicki Ericsson

§ 31 Mötets öppnande
Ordföranden Lennart Ljungqvist öppnade mötet.

§ 32 Föregående protokoll
Protokollet gicks igenom och lades till handlingarna. 

§ 33 Ekonomi och underhåll
Ola Martis informerade om det ekonomiska läget och kunde meddela att 
samtliga avgifter för augusti har betalats in. Ordföranden meddelade att avtal för 
vinterunderhållet har skrivits under och kommer, liksom förra vintern, att skötas 
av Storstockholms Farmartjänst AB. Även elavtal för vintern är tecknat. Priset 
för elen kommer att bli lägre kommande vinter, efter omförhandling av Ola. 

§ 34 Inkomna ärenden
Gun-Britt Johnson har fått följande tre frågor: 
1. När finns de kanaler vi har idag tillgängliga digitalt? 

Hans Ragert svarade, att det beror på vilken typ av TV man har och att det 
redan idag går att få in kanaler digitalt om man har en digitalt förberedd TV 
eller en fullständigt digital TV.

2. Hur kopplar man upp sig till bredband? 
Hans svar på denna fråga var att bredband får man inte automatiskt. Liksom 
tidigare måste man själv bestämma vilken operatör man vill ha. 

3. Sista frågan gällde häcken vid utfarten från C- och D-området. Ett förslag är 
att speglar skulle kunna sättas upp men också att häcken måste klippas ner 
ordentligt och vem som i så fall gör det. Styrelsens svar beträffande häcken 
var, att den som anser att det behövs, kan klippa ner häcken vid utfarten. 
Styrelsen tog inte ställning till förslaget om speglar.
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§ 35 Övriga frågor
Hans rapporterade om läget betr. installationen av fibernätet. Besiktning av 
arbetet har gjorts och protokoll har skrivits. När Teknikbyrån har åtgärdat de 
brister som framkommit kommer en ombesiktning att ske. Mera information 
finns på hemsidan.

Ola informerade om att han begärt in offert för iordningsställande av den stora 
lekplatsen i C-området. Styrelsen beslutade med anledning härav att en 
underhållsplan för lekplatserna ska tas fram.

Med anledning av en förfrågan till ordföranden om sandlåda vid boulebanan i 
A-området, beslutade styrelsen att boulebanan ska vara kvar som den är.

Gatubelysningen i området diskuterades och det beslutades att en lämplig 
lampmodell ska tas fram som kan ersätta den nuvarande. Vid renovering av 
fasader, som har gatubelysning, får lamporna, enligt styrelsens beslut, inte 
ersättas med enbart fasadbelysning.

Ordföranden informerade om inbrott och inbrottsförsök i A-området. 

Beträffande städdagen den 22 oktober, meddelade Ola att två containrar är 
beställda. 

§ 36 Nästa möte
Nästa möte hålls på Söravägen 133, tisdagen den 8 november, kl. 19.00.

§ 37 Mötet avslutas
Ordföranden avslutade mötet.

Vid protokollet Justeras

Inger Ståhlgren Lennart Ljungqvist
Sekreterare Ordförande
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